

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

м.Київ

01 лютого 2024 року

Предмет закупівлі: Код ДК 021-2015: 80310000-0 - Послуги у сфері освіти для молоді (Тренінги для учнівської/студентської молоді щодо попередження потрапляння в ситуацію торгівлі людьми)

Обґрунтування доцільності закупівлі.

Торгівля людьми є особливо небезпечним злочином, що грубо порушує права людини і визнаний серйозним правопорушенням на міжнародному рівні.

Ця проблема залишається актуальною для України з часів здобуття нею незалежності. При цьому, в умовах повномасштабної військової агресії РФ на території України, міграційні настрої, а з ними і вразливість українців до потрапляння в ситуації, пов'язані із торгівлею людьми, посилюються.

У відповідь на виклики, пов'язані з війною, відзначається зростання кількості людей (особливо молоді робітничих професій), які приймають ризиковані пропозиції працевлаштування, як в межах країни, так і за кордоном. З'являються нові шахрайські схеми, посилюється активність торгівців людьми.

Відповідно до статті 10 Закону України «Про протидію торгівлі людьми» одним із завдань у сфері запобігання торгівлі людьми є підвищення рівня обізнаності населення про причини та наслідки цього злочину шляхом проведення інформаційних кампаній серед населення різних вікових груп, в тому числі серед дітей.

Рекомендації щодо активізації роботи по ідентифікації та наданню допомоги особам, постраждалим від торгівлі людьми для Київської міської, обласних військових адміністрацій, визначені в Щорічній доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини про стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні у 2022 році.

На виконання п. 4 постанови Кабінету Міністрів України від 23.05.2012 № 417 «Про затвердження Порядку встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми», Службу у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Служба) визначено відповідальним структурним підрозділом зі здійснення заходів у сфері протидії торгівлі людьми на регіональному (міському) рівні (п. 4.7 Положення про Службу у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого рішенням Київської міської ради від 02.03.2023 № 6011/6052).

Згідно з рішенням Київської міської ради від 08 липня 2021 року № 1590/1631 «Про затвердження міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки» (у редакції рішення Київської міської ради від 13.07.2023 № 6873/6914) (далі - Програма) Служба є відповідальним виконавцем Програми, зокрема щодо виконання заходу заходу «Проведення навчальних

семінарів, тренінгів для учнівської/студентської молоді щодо попередження потрапляння в ситуацію торгівлі людьми».

Обґрунтування обсягів закупівлі.

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі статистичних даних, викладених в Державній цільовій соціальній програмі протидії торгівлі людьми на період до 2025 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 02.06.2023 № 496-р. з урахуванням даних зазначених в Національному дослідженні уразливості населення до торгівлі людьми та експлуатації в умовах війни (жовтень 2022) та дослідженні «Оцінка ризиків та вразливості цільових груп населення до торгівлі людьми та експлуатації під час війни» (вересень – жовтень 2023), що були проведені дослідницькою агенцією Info Sapiens на замовлення Представництва Міжнародної організації з міграції (МОМ) в Україні.

Внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, розпочатої у 2014 р., та повномасштабного вторгнення на територію України 24 лютого 2022 зросла кількість злочинів, пов'язаних з торгівлею людьми, на території України.

За період з 2019 року по 2023 рік майже 49 тисяч українців зазнали ризику, пов'язаного із торгівлею людьми.

Результати національного дослідження проведеного з метою з'ясування вразливості українців, в умовах війни в Україні, до ситуацій торгівлі людьми доводять наступне, 29% українців готові прийняти ризиковану пропозицію роботи за кордоном або в іншому населеному пункті, при цьому 27% респондентів погодились би прийняти одну з ризикованих пропозицій щодо роботи за кордоном, зокрема:

- 17% готові працювати без офіційного оформлення трудових відносин;
- 13% за кордоном та 9% в Україні готові працювати без змоги вільно залишити робоче місце та у замкнених на час роботи приміщеннях;
- 2% за кордоном та 2% в Україні готові добровільно віддати роботодавцю мобільний телефон, інші особисті речі на період працевлаштування;
- 1% за кордоном та 3% в Україні віддали би роботодавцю свій паспорт на весь термін виконання робіт без офіційного оформлення трудових відносин.

Поряд з цим, рівень обізнаності серед дітей та молоді щодо способів захистити себе від потрапляння в ситуацію торгівлі людьми залишається досить низьким.

У місті Києві протягом 2015-2023 років до районних в місті Києві державних адміністрацій надійшло 116 звернення щодо встановлення статусу особи від торгівлі людьми. За результатами здійснення процедури встановлення статусу, відповідний статус отримало 105 осіб, з них 10 дітей. Найбільш розповсюдженими видами експлуатації були: використання у збройному конфлікті – 48 особи, трудова експлуатація – 40 осіб, сексуальна експлуатація – 15 осіб. Слід зазначити, що 2 дитини, які отримали статус, були використані у порнографії.

Цільовою групою для проведення тренінгів є студентська та учнівська молодь, оскільки по закінченню навчальних закладів та оволодівши певними професійними навичками, молоді спеціалісти знаходяться у пошуках роботи.

Необізнаність, відсутність певного життєвого досвіду та бажання отримувати високу заробітну плату підвищують уразливість даної категорії до потрапляння у руки вербувальників та трафедкерів.

Графік проведення занять зорієнтований на поза навчальний час в рамках визначеного освітнього періоду.

З огляду на сформований розклад теоретичної, практичної та виховної складової освітнього процесу, тренінги відбуваються п'ять рази на місяць, що не несе перенавантаження розумової діяльності молоді та сприяє усвідомленому засвоєнню отриманого матеріалу.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовано для надання послуг з проведення тренінгів щодо попередження потрапляння в ситуацію торгівлі людьми.

Проведення тренінгів сприятиме:

- підвищенню обізнаності учнівської/студентської молоді стосовно проблематики торгівлі людьми, способи вербування, види та наслідки експлуатації, способи як запобігти потраплянню в ситуацію «торгівлі людьми», можливості отримання допомоги постраждалим;
- актуалізації знань, умінь та навичок учнівської/студентської молоді щодо критичного оцінювання, ухвалення рішень, управління собою в ситуаціях, що можуть призвести до потрапляння у тенета торгівлі людьми;
- формуванню позитивної мотивації учнів до засвоєння інформації щодо протидії торгівлі людьми та наявних соціальних послуг у разі потрапляння в складну життєву ситуацію;
- розвитку вміння відповідальної і водночас безпечної поведінки, адекватного прийняття рішень у різноманітних ситуаціях, визначенню та реалізації власної громадянської позиції

Проведення навчальних семінарів заплановано у березні-травні та вересні-листопаді 2024 року, оскільки цільовою аудиторією зазначених тренінгів є учнівська та студентська молодь столиці та проведення семінарів орієнтовано на періоди навчального року.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньо ринкового рівня цін, визначеного шляхом моніторингу публічних закупівель.

За результатами моніторингу з'ясовано, що середня вартість навчальних семінарів, складає 4 203, грн. за 1 день проведення 1 тренером

- <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-08-23-011489-a> – 4 425,00 грн.
- <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-10-02-007776-a> – 3 393,00 грн.
- <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-12-26-015581-a> – 4 791,65 грн.

Завідувач сектору



Олена ГОНТАРЕНКО